
匝瑳市　市民の健康に関するアンケート調査

１．回答者自身について

問１　性別 問１　年齢

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

調
査
数

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

無
回
答

1445 630 784 31 1445 45 41 77 83 113 78 116 124 169 200 144 129 112 14
100.0 43.6 54.3 2.1 100.0 3.1 2.8 5.3 5.7 7.8 5.4 8.0 8.6 11.7 13.8 10.0 8.9 7.8 1.0

問２　職業 問３　医療保険

調
査
数

会
社
員
（

役
員
含
む
）

自
営
業

農
業

漁
業

林
業

公
務
員

派
遣
・
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
・
フ
リ
ー

タ
ー

専
業
主
婦
（

夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

国
民
健
康
保
険

後
期
高
齢
者
医
療
保
険

そ
の
他
（

社
会
保
険
等
）

無
回
答

1445 329 134 149      -      - 75 208 166 15 321 35 13 1445 660 189 573 23
100.0 22.8 9.3 10.3      -      - 5.2 14.4 11.5 1.0 22.2 2.4 0.9 100.0 45.7 13.1 39.7 1.6

問４　家族構成 問５　家庭の状況

調
査
数

一
人
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子

祖
父
母
と
親
と
子

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

妊
婦
が
い
る
（

自
身
を
含

む
）

乳
児
（

１
歳
未
満
）

が
い

る 乳
児
を
除
く
小
学
校
入
学

前
の
幼
児
が
い
る

小
学
生
が
い
る

中
学
生
が
い
る

高
校
生
が
い
る

高
校
生
以
下
の
子
は
い
な

い 無
回
答

1445 105 306 527 196 289 22 1445 15 32 137 165 113 109 786 277
100.0 7.3 21.2 36.5 13.6 20.0 1.5 100.0 1.0 2.2 9.5 11.4 7.8 7.5 54.4 19.2

資料２

1


